

● НАШИ  
ИНТЕРВЬЮ

# МАРШРУТЫ

## ГАСТРОЛЬНОГО ЛЕТА

Заканчивает свой сезон городской драматический театр. Через неделю коллектив театра отправится на гастроли. О том, как и где они будут проходить, нашему корреспонденту рассказал главный режиссер театра Б. В. ВИНЮГРАДОВ.

— Борис Викторович, сначала несколько слов о географии гастролей:

— Нас ожидает напряженное, насыщенное делами и впечатлениями лето. 12 мая мы по традиции открываем свои выступления в Кемерове, где пробудем до конца месяца. В июне нас будут встречать зрители Белова, Ленинска-Кузнецкого и других городов области.

В июле нам предстоит впервые встретиться со зрителями Волгограда, а в августе — с театрами Баку.

Гастроли — это всегда и радости, и волнения. Особенно волнуемся, ожидая встреч с бакинцами и волгоградцами. Все-таки представлять театральный Кузбасс далеко от родного города — большая ответственность.

— С каким репертуаром вы отправляетесь в свое путешествие?

— С собой мы возем четырнадцать спектаклей. Сюда вошли и лучшие работы прежних лет: «Бешеные деньги», «Трамвай «Желание», «Пигмалион», «Укрощение строптивой», «Варшавская мелодия» и спектакли новые: «В четырех километрах от войны», «Долгожданный», «Фантазии Фарятьева», «Жужа из Будапешта», «Туман».

В Кемерове состоится премьера нашего нового спектакля по пьесе Леси Украинки «Камennyй властелин».

В нашем репертуаре и постановки для юных зрителей: «Приключения Калле Блюмквиста», «Царь Водокрут» и «Кот в сапогах».

Как всегда, в гастрольное лето мы будем не только показывать спектакли, встречаться со зрителями на заводах и фабриках, но и работать над новыми постановками, которые в следующем сезоне, осенью, мы вынесем на суд новокузнецчан.

— Будем надеяться, что ваш большой творческий коллектив успешно выступит перед зрителями области и достойно представит театральный Кузбасс в Волгограде и в Баку.

Интервью вела Т. ТЮРИНА.